

姓名:败犬女王

性别:女

年龄:30而立

职业:一个工作塞满生活的女性上班族。

症状:经过多年的努力,工作有一点成就,可是却孤单一个人。

不只对象越来越难寻获,可恶的是随着年龄的增加,身价更是越来越下跌!

在一个人的夜里,不禁常想:我该不会就这样孤单终老吧!我要变成一只人生的败犬了?

如今,年过三十,对象难寻的单身贵族遍布成河!有着成千上万这样的“单身败犬女”。

《败犬女王》,说的就是“她们”的故事,她们的共鸣。



近期,台湾偶像剧《败犬女王》热播,收视率屡创新高,引发热烈讨论同时,“败犬”一词广获关注。其实这种说法源自日本女作家酒井顺子的散文集《败犬的远吠》,探讨未婚女性及其生活,认定年过三十的未婚女性,无论事业上多有成就、在职场叱咤风云,只要未婚就是人生战场上的一只败犬。败犬女无疑指的就是那些30岁以上,高收入、高学历、事业成功,但无感情归宿的女性们了。

撰文:赵丹丹

### 败犬的烦恼 1 结婚才代表成功?

代表星座:射手座

经典台词:“难道女人的胜负,真的必须取决于男人?再不怎么样的女人,有了男人就是抬头挺胸的‘胜犬’,没有男人就必须垂头丧气,乖乖贴上‘败犬’的标签吗?胡说八道!”



射手座的小蕾,温婉大方,气质颇好,和她的实际年纪实在有些不符,这样的女人居然还没找到爱情,不禁让人惊呼。小蕾倒是坦然自若,她早已接受了这样的事实。“一个人不也挺好吗,多自在。”小蕾不是没有谈过恋爱,上大学时她有个要好的男朋友,那时整天形影不离,在同学们的眼中他们是天造地设的一对,毕业后自然佳偶天成。什么叫人算不如天算,毕业时男方有了出国机会,原先双方说好距离不是问题,可没想,不到两年,阻隔的不是距离,而是心。“我们聊天时竟然有些无话可谈。”后来小蕾才知道男友孤身在异国太寂寞,另结了新欢,那天小蕾二话没说挂断了电话,断了线的眼泪流个不停……

可能是对初恋太失望,三年内小蕾都没敢触碰爱情这玩意。“有点怕了。”这些年小蕾多数时间放在了工作上,从普通的小职员一直做到现在的部门经理,事业上取得的成绩让她宽慰不少,不久前她还买了房子、车,过着标准的单身贵族生活。“房子比男人可靠些,让人感觉踏实多了,不是吗?”不知不觉就到了这把年纪,小蕾也没想到,时间长了就习惯了。如今空闲时健身、做SPA,和一帮子一样的剩女聚会,很是潇洒。

“既然已经到这个年纪了,干脆就宁缺毋滥了,做个等待爱情的女人吧,或许没准再过个一两年,男人就自己蹦出来了。”



## 星座败犬女

# 道尽 「剩女」

# 忧和愁

### 败犬的烦恼 2 我是否已经老了?

代表星座:白羊座

经典台词:“书到用时方恨少,胸到用时方知垂。”



白羊座的女性独立性很强,从小美身上就能看出,独来独往,身上充满了成熟女人的魅力。一直未婚,主要是工作太忙,交际圈子又太窄。相亲多次,无一成功。“没对上眼的,也就耽搁下来了。”无意中成了剩女,小美也很着急,“如今还给我们这号人起了个败犬的名,实在不太好听。”小美说其实别的不怕,就怕自己老去,要知道男人越老越值钱,女人越老越掉价,直接往豆腐渣靠。

前些年她还能大呼自己青春无敌,现在可不行了,青春的边也沾不上了。有时碰到客户,别人直接上来就问:“孩子多大了?”小美尴尬无比:“我还没结婚呢。”这几年,一照镜子,眼角周围爬上了皱纹,还有色素沉淀,皮肤缺少弹性,暗淡无光。过去加班熬个夜,第二天依旧生龙活虎的,现在一过12点,头昏眼花,四肢松软,有个床马上能倒,第二天黑眼圈重,黑头全冒,三天也恢复不了元气。

近来,公司新进一帮85、86岁的小姑娘,一个个光鲜亮丽,公司男同事都叫其MM,可一碰到她都叫“小美姐”。补救措施想了不少,先办张美容卡,保持皮肤年轻,再加强运动,别让身材走样了。“可惜啊,爱情永远是女人最好的营养品。”小美说眼下最重要的是保持活力,爱情还没到了自己就成老太婆了,那可不行。

### 败犬的烦恼 3 接不接受姐弟恋?

代表星座:双子座

经典台词:“我上小学时你还只是一颗小小受精卵,我上大学时你还在流鼻涕。”



双子座的女孩向来很花心,其实不然,双子座是外表花心,内心专一,一但遇到真命天子,一定全情投入,难以自拔。可惜过了三十多年,双子座的陶子也没遇到她的真命天子。

陶子是那种大大咧咧的女人,开朗乐观,骨子里有点男子气概,上学时她和不少男生打成一片,却没人对她有过意思,“别人老把我当哥们。”为此陶子还专门改造过形象,往淑女路线靠拢,留长发,穿裙子、涂指甲油,男人一看居然乐了,“你怎么搞成这样了。”害得陶子满脑门冒汗,真是无语了。大学毕业,陶子出国留学读研究生,一去就是三年,更是培养了她独立自主的个性。“男人能做的我照样能做。”回国后就职某家外企,高收入高学历,更没人敢追求了。

现在选择余地少,比自己大的男性要么“名草有主”,要么喜欢年轻女孩,剩女的可选择空间大大缩小,反倒是不少阳光少男会对成熟的她感兴趣。可惜一想到“老牛吃嫩草”内心难免纠结。

某次陶子与自己小五六岁的男人一同看恐怖片,对方吓得头直低,没看完就打算溜了,“还没女人有胆,太逊了吧。”急着女朋友们直嚷嚷:“不能太强势,要示弱,要示弱。”那出门逛街吧,可怎么老觉得带了一个弟弟出来,别人的眼光也是怪怪的。“还有人家不是说三岁一代沟吗,姐弟恋好危险。”陶子想想还是顺其自然吧。